
Ласкаво просимо в історію кафедри підприємництва, 

торгівлі і прикладної економіки! 
 

Кафедра є провідним навчальним підрозділом у підготовці фахівців з підприємництва 
та торгівлі із необхідним набуттям ними комплексу знань та професійних компетенцій, які і є 
ключовим орієнтиром діяльності кафедри. 

20 листопада 1963 рік – відбулось зародження кафедри, яка бере свій початок від 
створеної кафедри «Філософії та політекономії» у відкритому 1 березня 1940 році урядом 
УРСР Станіславському учительському інституті в обласному центрі – місті Станіславі (з 1962 
року – місто Івано-Франківськ), для вирішення у Прикарпатському регіоні гострої проблеми 
підготовки педагогічних кадрів. Це свідчить уже про зростаюче значення в той час 
економічних знань як у системі вищої освіти, так і у суспільстві в цілому. 

На посаду завідувача кафедри було затверджено кандидата історичних наук 
Потоцького Григорія Кузьмича, який працював протягом 1963-1964 років. 

 
Потоцький Григорій Кузьмич 

1965 рік – зміна назви кафедри: кафедру філософії та політекономії було 
перейменовано на кафедру історії КПРС і політичної економії. 

На посаду завідувача кафедри було затверджено кандидата філософських наук 
Боднаренко Василя Пилиповича, який працював протягом 1965-1971 років. 

 
Боднаренко Василь Пилипович 

1969 рік – зміна назви кафедри: кафедру історії КПРС і політичної економії було 
перейменовано на кафедру політичної економії.  

1971 рік – на посаду завідувача кафедри було затверджено професора, кандидата 
економічних наук Устенка Олександра Андрійовича, який працював протягом 1971-1980 рр.; 
та одночасно був ректором Івано-Франківського педагогічного інституту імені Василя 
Стефаника з червня 1967 року. 



 
Устенко Олександр Андрійович 

На кафедрі працював випускник Московського державного університету імені 
М. Ломоносова Уваров Борис Іванович – к.е.н., доцент; Шиндлер Володимир Андрійович – 
к.е.н., доцент; Бабашкіна Клавдія Арсенівна – к.е.н., доцент. 

1980 рік – на посаду завідувача кафедри був призначений відомий економіст-демограф, 
кандидат економічних наук, професор Копчак Степан Іванович, який працював протягом 
1980-2000 років, а також був деканом економічного факультету протягом 1998-2001 рр. 

 
Копчак Степан Іванович 

На кафедрі працював випускник Київського державного університету імені 
Т. Шевченка Загородній Олег Петрович – к.е.н., доцент; Рубліков Анатолій Васильович – 
старший викладач, Мойсеєнко Віра Іванівна – к.е.н., доцент; Калашнікова Є.Д. – к.е.н., доцент. 

1992 рік – зміна назви кафедри: кафедру політекономії було перейменовано на 
кафедру економічної теорії.  

2000 рік – на посаду завідувача кафедри був призначений доктор економічних наук, 
професор Романюк Михайло Дмитрович, який працював протягом 2000-2009 років і 
одночасно був деканом економічного факультету. З 2004 року кафедра розпочала видавати 
«Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка», який став фаховим науковим 
виданням України та був включений до затвердженого ВАК переліку.  

 
Романюк Михайло Дмитрович 



В той час на кафедрі працювали: к.е.н., доцент Сачовський Ігор Михайлович; старші 
викладачі – Купчак Володимир Романович, Бєлоножкіна Тетяна Ярославівна, Стефанишин 
Богдан Миколайович; асистенти Лаврів Михайло Миколайович, Морицан Орест Миронович, 
Ціжма Оксана Анатоліївна. 

2006 рік – зміна назви кафедри: кафедру економічної теорії було перейменовано на 
кафедру теоретичної і прикладної економіки. 

2009 рік – виконувачем обов’язків завідувача кафедри був призначений кандидат 
економічних наук, доцент Васильченко Сергій Миколайович, який працював протягом 2009-
2011 років. 

 
Васильченко Сергій Миколайович 

Також викладачами кафедри були: к.е.н., доцент Писар Надія Богданівна; старші 
викладачі – Репела Надія Петрівна, Барчук Валентина Петрівна, викладач – Татунчак 
Ярослава Іванівна, асистенти: Андріїв Ігор Михайлович, Лешанич Світлана Євгеніївна. 

2011 рік – на посаду завідувача кафедри була призначений доктор економічних наук, 
професор Пилипів Надія Іванівна, яка працює з 2011 року по даний час, і під керівництвом 
якої відбувається підвищення активності розвитку та зростання кафедри за всіма напрямами. 

 
Пилипів Надія Іванівна 

2015 рік – кафедра отримала ліцензію на здійснення підготовки здобувачів вищої 
освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Прикладна економіка» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні і 
поведінкові науки», що дозволило кафедрі уже із 2016 року здійснювати підготовку фахівців з 
цього напряму. 

2018 рік – кафедра отримала ще одну ліцензію на здійснення підготовки здобувачів 
вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за освітньо-професійною 
програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» зі спеціальності 
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузі знань 07 «Управління і 
адміністрування». 



2019 рік – кафедра однією із перших у вузі успішно пройшла акредитацію ОПП 
«Прикладна економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» з наданням права 
продовжувати освітню діяльність. Це був важливий крок у розвитку кафедри, оскільки вона 
отримала можливість і надалі здійснювати успішну підготовку фахівців. 

2021 рік – кафедра успішно пройшла акредитацію за освітньо-професійною програмою 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 
07 «Управління і адміністрування» з наданням права здійснювати прийом студентів на цю 
спеціальність для успішної підготовки фахівців. 

2023 рік – кафедра здійснила прийом студентів за розробленою новою освітньо-
професійною програмою «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування». 

2023 рік – зміна назви кафедри: кафедру теоретичної і прикладної економіки було 
перейменовано на кафедру підприємництва, торгівлі та прикладної економіки. 

Сьогодні професорсько-викладацький склад кафедри це: 
1 завідувач кафедри – д.е.н., проф. Пилипів Надія Іванівна; 
1 професор – д.е.н., проф. Шеленко Діана Іванівна; 
5 доцентів – к.е.н., доц. Ємець Ольга Іванівна, к.е.н., доц. Мацола Михайло Михайлович, 

к.е.н., доц. Романюк Тарас Михайлович, к.е.н., доц. Стефінін Володимир Володимирович, 
к.е.н., доц. Ціжма Юрій Іванович; 

1 асистент – Підлетейчук Тетяна Іванівна; 
1 старший лаборант – Боборикіна Ірина Євгенівна. 

20 листопада 2023 року – святкування 60-річчя кафедри є підтвердженням нашої 

історії та внеску у розвиток економічної науки та освіти. Ми відзначаємо успіхи 

минулого та дивимося в майбутнє з ентузіазмом і відданістю. Наші досягнення є 

свідченням незмінного прагнення до високих стандартів, інновацій та знань. 
Ми горді своєю спадщиною та прагнемо досягти нових висот, залишаємося важливим 

центром знань та досліджень в галузі «Управління та адміністрування», надаючи студентам 
можливість здобувати вищу освіту за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» на різних освітніх рівнях та працювати над 
актуальними дослідницькими проектами. 

Дякуємо за вашу підтримку та приєднання до історії кафедри підприємництва, 

торгівлі та прикладної економіки! 

Разом ми продовжуватимемо вдосконалювати освіту та допомагати нашим 

студентам досягати високих результатів у світі знань та підприємництва. Нехай наша 

кафедра продовжує бути центром інновацій та активного розвитку!!! 

 


